
 ريض 131مقرر                                     جامعة الملك سعود                                                         

 هـ1441الفصل الدراسي الثاني                                     كلية العلوم                                                                   

 الواجب الأول                                                                                         قسم الرياضيات        

 أجب عن الأسئلة الآتية

 

 ] درجات 4 [             السؤال الأول:

           التبرير:أدرس كل عبارة فيما يلي من حيث كونها صائبة أو خاطئة، مع                   

𝐩 : فإن qو  pلكل تقريرين    )أ(                       → 𝒒 ≢ ∼ 𝒒 → ∼ 𝐩 

 

𝒙𝟐إن    )ب(                     = 𝟐𝟓 ⟺  𝒙 = 𝟓 

 

 ، فإن:S= {1, 3, 5, 7, 9, …}هي مجموعة الأعداد الفردية الموجبة  Sإذا كانت    )ج(                 

                           𝒙, 𝒚 ∈ 𝑺 ⟹ 𝒙 + 𝒚 ∉ 𝑺   (i)  

                ∀ 𝒙, 𝒚, 𝒛 ∈ 𝑺: 𝒙 + 𝒚 + 𝐳 ∈ 𝑺   (ii) 

 ] درجات 4 [            :السؤال الثاني

             ة:املأ الفراغات الآتي                  

 ثلاثة تقارير وكانت قيمة صواب كل منها على  C و B و  Aإذا كانت    (1)                             

                                                                                                                                         صواب التقرير: فإن قيمة Fو  Fو  Tالترتيب 
                                                            C ˄B)  ∼(A v  ... هو 

 

 : ثلاثة تقارير مختلفة فإن 3Aو   2A و 1Aإذا كانت   ( 2)                              
                         ... ≡ ] 3A ˄) 2A ∼ ⋁ 1(A [ ∼      

  

 فإن: :Bو   Aلأي مجموعتين  ( 3)                                

𝒙 | 𝒙 }( ـــــــــ A ∩ Bتعريف متممة )                                     ∉  (𝐀 ∩  𝐁) } (َ =A ∩ B) 

       =    . . . ..                       ـــــــــ . . . . .                                    

       =  .   . . ..                       ـــــــــ . . . . .                                    

 =             B∪  َ A      َ       ـــــــــ . . . . .                                    

 ] درجات 3 [           :السؤال الثالث

        ، فأثبت صحة أو خطأ كل عبارة فيما يلي:S= { 1, { 2 } }إذا كانت                    

 

(i)    { 2 } ⊆ S                                  (ii)    { 1 } ∈ S                    (iii)    ∅ ∉ S  

          

(iv)    { { 2 } } ⊂ S                          (v)    { 2 } ∈ P(S)                (vi)    |𝐏(𝐒)| = 𝟒  

 

 ] درجات 4 [           :السؤال الرابع

        استخدم الاستقراء الرياضي في اثبات صحة العبارة التالية:                   

 

ℤ+  ∈n     ∀>  n    ,    n2   

 

 التوفيق والسدادلكم  سأل اللهأ

 بسم الله الرحمن الرحيم


